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Referenzen 
 

Das Leistungsspektrum unserer Arbeiten ist vielfältig und reicht vom individuellen Einzelmöbel bis 

zur Komplettabwicklung - von der Entwurfs- über die Werkplanung bis hin zur Projektierung und 

schlüsselfertigen Übergabe. Viele Projekte entstanden auch in enger Zusammenarbeit mit 

Architekten und Planern. Unsere Kunden begleiten wir auf Wunsch nicht nur regional sondern auch 

überregional und international. 

 
Ausführliche Informationen und nähere Einzelheiten nennen wir Ihnen gerne auf Anfrage. 

 Arbeiten & Präsentieren  

Repräsentative Empfangs- und Verkaufsbereichen, Büros, Warte- und Sprechzimmer, 
Konferenz- und Gemeinschaftsräume.  Wir gestalten für unsere Kunden Einrichtungen, die 
ihren Vorstellungen und Anforderungen entsprechen. 

 

1. Referenzen Industrie und Dienstleistung 

Volkswagen AG  Proyectos Meymar, Palma de Mallorca 
Audi AG HDBS, Berlin  
quattro GmbH BBM Müller, München 
Audi Events und Services GmbH Aquarius Consulting GmbH 
Airbus Group Ingenieurbüro Mayr, Aichach  
Flughafen München Lohnsteuerhilfe Bayern e.V., Ingolstadt 
ZEPPELIN ADAC, Regensburg 
team KRAFT Chefs Culinar 
work-ing Personaldienstleistungen GmbH Raumwerk, Frankfurt 
ARJ Immobilien GmbH pbb Planung + Projektsteuerung GmbH 
Klinikum Ingolstadt Freetech, München 
AUDI BKK Campus FC Bayern München 
Volksbank Raiffeisenbank Bayern Mitte FC Ingolstadt 04 
Sparkasse Ingolstadt Eichstätt Achtzig20 GmbH 
Framos Holding GmbH STEG LBG 3 S.C.S. 
Ed. Züblin AG FilmCrew, München 
Lindner SE IHK Akademie München Oberbayern 
Wenzel + Wenzel GmbH Henn GmbH 
HypoVereinsbank, HVB-Tower, München List smart results GmbH, Österreich 
Gebrüder Peters Gebäudetechnik AG MECOMO AG 
Hotelkompetenzzentrum GmbH  Bachner Elektro GmbH & Co. KG 
CARIAD SE  Innova Bau Concept GmbH 
SI Electronic GmbH IN-Campus GmbH 
Kabel Sterner GmbH EECS.green GmbH 
LMU Klinikum München LAN1 Hotspots GmbH  
MAN Truck & Bus SE Heikaus GmbH 
ProSis GmbH Rapid Peaks GmbH 
Ligo Cube Innovation Zieglmeier Immobilien 
ERGO Group GmbH Innenarchitektur Meierei 
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2. Referenzen Praxen und Kanzleien 

Praxis Dr. Heider und Dr. Wolf, München  Praxis Dr. Schauer, Manching 
Praxis Dr. Egerndorfer, München  Praxis Dr. Moor, Manching 
Praxis Dr. Tanner, München Hausärztliche Gemeinschaftspraxis Manching 
Praxis Dr. Deimer, Ingolstadt Pflege- und Kompetenzzentrum Wieteck 
Praxisklinik Suntov-Liebel, Ingolstadt  Praxis f. Physiotherapie Hüther 
Kieferorthopäd. Praxis Dr. Luck, Ingolstadt Therapiezentrum Vogel 
Zahnarztpraxis Dr. Kroß, Dr. Deutscher/ Dr. Strauß KEDPLASMA Plasma-Zentrum Ingolstadt 
Zahnarztpraxis Dr. Heckl Zahnarztpraxis Dr. Setzwein 
Zahnarztpraxis Dr. Göller Zahnarztpraxis Dr. Hartmann 
Schön Klinik Roseneck, Prien a. Chiemsee kbo-Isar-Amper-Klinikum 

 

 

3. Referenzen Ladenbau 

Stadt Ingolstadt-Kunden-Service-Center Friseur Matuschka 
Stadt Ingolstadt Tourismus und Kongress GmbH Apotheke im Medi Center, Manching 
IMA Airport, Manching Canisius Apotheke 
Friseursalon Rieke Höflich-Apotheke am Kreisel 
Kosmetikstudio Susanne AVILA CV Exklusive Beauty & Wellness 
LH Brands Schmidt-Optik am Theater 
BS Moden GmbH, Kindermoden Brillen Müller 
Edeka Fanderl Lifepark Max, Fitnessstudio 
Fanshop FC Ingolstadt 04 Donautherme Ingolstadt 

 

 

4. Referenzen kirchliche und öffentliche Einrichtungen 

Wohltätigkeitsstiftung Marienheim  Münchener Schulstiftung 
Kath. Pfarrei Herz Jesu, Ingolstadt Max-Planck-Institut 
Bundesagentur für Arbeit; Stadt Ingolstadt Lebenshilfe der Region 10 GmbH 
Landratsamt Pfaffenhofen Nationalgermanisches Museum, Nürnberg 
Markt Manching Stadtwerke München 
Gemeinde Großmehring Zuchttierverband, Pfaffenhofen 
Caritas, Geisenfeld und Eichstätt Stadtwerke Ingolstadt Freizeitanlagen GmbH 
Kirchengemeinde St. Peter, Manching InKoBau GmbH & Co KG, Ingolstadt 
Kommunalunternehmen Strukturentwicklung, 
Pfaffenhofen 

IFG Ingolstadt Kommunalunternehmen Anstalt 
des öffentlichen Rechtes der Stadt Ingolstadt 

Stadt Pfaffenhofen Wittelsbacher Ausgleichsfonds Golfplatz GmbH 
& Co.KG 

EJF gemeinnützige AG Gemeinde Weichering 
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 Beherbergen & Genießen  
 

Als Partner unserer Hotel- und Gastronomiekunden tragen wir unseren Teil dazu bei, dass die 
Gäste unserer Kunden sich wohlfühlen und gerne wiederkommen 

 

 

5. Referenzen Hotellerie und Gastronomie 

Hotel DAS Acker Gasthof Euringer 
Block Hotel & Living Gasthof Daniel 
Bayerischer Hof Ingolstadt Shamrock  
Enso Hotel Tam Tam, Ingolstadt 
The Classic-Oldtimerhotel Suxul, Ingolstadt  
Hotel Heckl Pschorrkeller, München  

Hotel Arena 
Wildmoser‘s Hühner- und Entenbraterei, 
München 

Hotel ROOMREICH Gasthof Birkenheide 
ABC Hotel Quzerie 1 
Hotel Marc Aurel, Bad Göging Da Gino  
Hotel Neumayr, München Biehlgruppe Boardinghouse 
Internationaler Bund - Boarding House, München Kongresszentrum Ingolstadt  
Baumann Boarding House, Ingolstadt Zattis PIZZA BAR 
Living Hallertau, Rudelzhausen   Café Nero 
Hotel am Peterstor Das DALWIGK 
Maritim Hotel Ingolstadt Chickago GmbH 
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 Weiterverarbeiter   
 

Referenzen Wiederverkäufer und Weiterverarbeiter  
 

Wir unterstützen zahlreiche Wiederverkäufer und Weiterverarbeiter bei der hochwertigen 

Produktion verschiedenster Elemente. 

Hier geben wir Ihnen gerne einen Einblick im persönlichen Gespräch. 

 

 

 Wohnen & Leben   
 

Referenzen Private Kunden 
 
Neben Einzelprojekten, wie Tischen, Badmöbel, Garderoben, Küchen, Wohn- und 

Esszimmermöbel etc., realisieren wir auch hochwertigste Kompletteinrichtungen für namhafte 

Privatkunden, auf deren Nennung wir aus Diskretionsgründen verzichten. 

Bei konkreten Anfragen besteht die Möglichkeit, nach Rücksprache einen gemeinsamen 

Besichtigungstermin zu vereinbaren. 

 




